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ROZDĚLOVAČE - BAZÉNOVÁ HALA

ROZDĚLOVAČE - ZÁZEMÍ BAZÉNU

ROZDĚLOVAČE - ŠATNY
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LEGENDA ROZDĚLOVAČŮ PDL VYTÁPĚNÍ

R1
ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

3-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 550mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R2

ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

5-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 750mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R3

ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

7-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 750mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R4
ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

8-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 750mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R5

ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

10-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 950mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R6

ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

11-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 950mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R7
ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

12-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 950mm, V. 720mm, HL. 160mm.

R8
ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

13-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 1150mm, V. 720mm, HL. 160mm.

ROZDĚLOVAČ OSAZEN V NICE - (DVÍŘKA PRO ZADLÁŽDĚNI - DODÁVKA STAVBY).

R9

ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

14-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 1150mm, V. 720mm, HL. 160mm.

ROZDĚLOVAČ OSAZEN V NICE - (DVÍŘKA PRO ZADLÁŽDĚNI - DODÁVKA STAVBY).

R10
ROZDĚLOVAČ - SBĚRAČ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ, NEREZOVÝ, 

15-OKRUHOVÝ, S REGUL. ŠROUBENÍM VČETNĚ PRŮTOKOMĚRU, PN 6bar,

V PODOMÍTKOVÉ SKŘÍNÍ Z NEREZOVÉHO PLECHU Š. 1150mm, V. 720mm, HL. 160mm.

ROZDĚLOVAČ OSAZEN V NICE - (DVÍŘKA PRO ZADLÁŽDĚNI - DODÁVKA STAVBY).
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LEGENDA POTRUBÍ - NOVÁ

STÁVAJÍCÍ HORKOVO PŘÍVOD - ZIMA 100°C / LÉTO 70°C

STÁVAJÍCÍ HORKOVO VRAT - ZIMA 54°C / LÉTO 34°C

NOVÝ HORKOVO PŘÍVOD - ZIMA 100°C / LÉTO 70°C

NOVÝ HORKOVO VRAT - ZIMA 54°C / LÉTO 34°C

NOVÁ VĚTEV PRO VZT JEDNOTKY PŘÍVOD - 70°C

NOVÁ VĚTEV PRO VZT JEDNOTKY VRAT - 50°C

NOVÁ VĚTEV PDL VYTÁPĚNÍ PŘÍVOD - 40°C

NOVÁ VĚTEV PDL VYTÁPĚNÍ VRAT - 30°C

PŘÍVODNÍ POTRUBÍ - PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ PE-Xa - 17x2,0mm

VRATNÉ POTRUBÍ - PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ PE-Xa - 17x2,0mm

NOVÁ VĚTEV ÚT PŘÍVOD - 70°C

NOVÁ VĚTEV ÚT VRAT - 50°C

ROZVOD SV - DODÁVKA UT, POTRUBÍ POZINKOVANÉ

ROZVOD SV - DODÁVKA ZTI

ROZVOD TV - DODÁVKA UT, POTRUBÍ POZINKOVANÉ

ROZVOD TV - DODÁVKA ZTI

ROZVOD CIRKULACE TV - DODÁVKA ZTI

OKRAJOVÁ DILATACE PDL TOPENÍ

NOVÉ PŘÍVODNÍ POTRUBÍ KAPILÁRNÍHO PDL VYTÁPĚNÍ Cu

NOVÉ VRATNÉ POTRUBÍ KAPILÁRNÍHO PDL VYTÁPĚNÍ Cu

LEGENDA ARMATUR

KK DN KULOVÝ KOHOUT

VV DN VYVAŽOVACÍ VENTIL
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